



Dva zrna nađoše se jedno do drugoga na plodnom tlu u vrijeme jesenje sjetve. Prvo zrno reče: “Želim rasti! Želim pružiti korijenje u zemlju ispod sebe i ojačati tako da mi klica jednog dana probije zemljinu površinu. Želim razviti nježne pupoljke kao zastave i najaviti dolazak proljeća. Želim na licu osjetiti sunčevu toplinu i blagoslov jutarnje rose na svojim laticama!”

I poče rasti.

Drugo zrno reče: “Kakva li me sudbina snašla! Bojim se. Ako pustim korijenje duboko ispod sebe, tko zna što me sve čeka u tom mraku. Ako prokrčim put kroz zemlju iznad sebe, mogu uživati nježnim izdancima... Ako pustim klice, može ih vidjeti puž i pojesti. Otvorim li cvjetove, može me i dijete iščupati. Ne, čekat ću sigurnije vrijeme.”

I ostade čekajući.

Početakom proljeća došla je kokoš i čeprkala po zemlji tražeći hranu. Pronašla je zrno koje je čekalo i pozobala ga.

Bruno Ferrero

Ako netko panično nastoji po svaku cijenu sačuvati svoj život, neće mu to uspjeti, ali će uspjeti ostati sam, neplodan i nekoristan.

Jedno se pšenično zrno sakrilo u žitnici.

Nije htjelo biti posijano.

Nije htjelo umrijeti.

Nije se htjelo žrtvovati.

Htjelo je spasiti svoj život. –

Ali, ono nikada nije postalo kruhom.

Nikada nije došlo na stol.

Nikada nije bilo blagoslovljeno i razdijeljeno.

Nikada nije poklonilo života.

Nikada nije donijelo radosti.

Jednoga dana došao je seljak.

S prašinom iz žitnice pomeo je i pšenično zrno i bacio ga.

Sv. Josip zaručnik je Blažene Djevice Marije i Isusov zemaljski otac i hranitelj. Riječ "Josip" hebrejskog je podrijetla i znači "neka Bog pridoda". Prema Evanđeljima, bio je iz Davidove kraljevske dinastije, te je po njemu i Isus postao Davidov potomak. U evanđeljima je Isus četiri puta nazvan Sinom Josipovim - Josip je bio zakonski Isusov Otac. Josip je dakle Otac i po mišljenju svojih suvremenika, ali on je i u evanđeljima Otac po Duhu Svetom, to jest po pozivu Božjem da bude otac Isusu. Evanđelja opisuju sv. Josipa riječju „tehton“ što u prijevodu znači tesar, drvodjelja; dok se na grčkom jeziku ta riječ prevodi kao umjetnik u radu s drvom.

Sv. Matej kaže za njega da je bio pravednik, što znači krepostan i svet muž. Živio je skromno u gradiću Nazaretu u pokrajini Galileji na sjeveru Palestine i svojim radom je uzdržavao sv. Obitelj.

Sv. Josipa nazivaju i šutljivim svecem, jer evanđelja ne prenose niti jednu jedinu riječ koju je on izgovorio. Ali to ne umanjuje njegovu ulogu koju mu je Bog povjerio u djelu spašavanja čovjeka i u odgoju Njegovog Sina. Stoga se za sv. Josipa može reći da je upoznao vrijednost šutnje i da nije bio čovjek velikih riječi, nego čovjek djela i rada.

Takav Josip uzor je i poticaj svim ljudima i danas da i sami nauče cijeniti šutnju i da ne budu tek ljudi govora, jeftinih riječi, nego ljudi djela i rada. Sv. Josip primjer je povjerenja u Boga i predanog vršenja Božje



volje. Bog, preko anđela, priopćava Josipu svoju volju i Josip tada spremno mijenja svoje vlastite ljudske planove o sebi, o Mariji i Isusu i njihovom zajedničkom životu, te ne oklijevajući usklađuje svoje želje i zamisli s voljom Božjom. No on to ne čini iz neke ropske poslušnosti prema Bogu nego zato jer ima povjerenja u Boga, jer je svjestan da Bog zna što je za njih i za sve najbolje. Papa Pio IX proglasio je sv. Josipa, 1870. godine, zaštitnikom sveopće Crkve, te neslužbenim zaštitnikom od sumnje i okljevanja, kao i zaštitnikom u borbi protiv komunizma te zagovornikom za sretnu smrt. Prema katoličkoj predaji, smatra se da je sv. Josip umro u rukama Isusa i Marije, te se zbog toga smatra uzorom pobožnog vjernika koji prima milost u trenutku smrti, te zagovornikom obitelji, očeva, trudnica, bolesnih i umirućih, putnika, doseljenika, obrtnika, inženjera i općenito radnika. Hrvatski Sabor proglasio je sv. Josipa zaštitnikom Hrvatske domovine 1687. godine.

25.OŽUJKA - NEDJELJA MUKE GOSPODNE. CVJETNICA

10.00 - Svečana sveta misa - blagoslov grančica na dvorištu kod crkvice, ophod oko crkve te svečana misa s pjevanom mukom

19.00- Večernja sveta misa

TJEDNE OBAVIJESTI

Radnim danima kroz tjedan svete su mise u 18.30

Ponedjeljak: **SVETKOVINA SVETOG JOSIPA; SVETE MISE SU U 8.00 i 19.00 SATI**

Biblijske večeri u 20.00

Četvrtak: Blagoslov s Presvetim nakon mise

Petak:

- **18.00 pobožnost križnog puta i sveta misa**
- **Nakon mise CJELONOĆNO KLANJANJE.**

Odvoji malo vremena za sebe. Otkrij potrebu i važnost zajedničke molitve. Možete doći sami, pojedinačno. Pohvalno je doći i zajedno: obitelj, prijatelji, susjedi, udruga, razred, klub...

Subota:

-7h krunica i zazivi Božjem milosrđu.

- 7.30 sveta misa poslije mise blagoslov s Presvetim

ŽUPNA ISPOVIJED

9h i 16h

Nedjelja:

25.3. CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNE

10.00 blagoslov grančica na dvorištu kod crkvice, ophod oko crkve te svečana misa s pjevanom mukom

19.00 večernja sveta misa



Nedjeljni liturgijski listić 233

PETA KORIZMENA NEDJELJA

18.OŽUJKA.2018.

ŽUPA GOSPE U SITI - STROŽANAC

godina VI :: br.233

NEDJELJNA PORUKA

NEBO ILI ZEMLJA?

Ponekad se jako trudimo oko nekih stvari koje uopće nisu bitne za vječnost ili nas čak odvlače od puta u vječni život. S druge strane, propuštamo ili zanemarujemo ono što je za vječnost bitno. Dužni smo brinuti za ono što nam je Bog povjerio na zemlji, ali na način koji će biti po volji Božjoj, onako kako nas Isus uči. Valja nam moliti Boga za milost i znanje da možemo razlikovati bitno od nebitnog. Da živimo na zemlji ne živimo samo za zemaljsko, nego i za nebesko, jer nam je cilj doći u nebo.



Proanaliziraj svoj dan.
Čime se zapravo u životu baviš?

Čega se bojiš, što te uznemirava, čemu se nadaš, što želiš?

IZ EVANĐELJA PO IVANU

U ono vrijeme: (...) Isus im odgovori: »Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako mi tko hoće služiti, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!« Uto dođe glas s neba: »Proslavio sam i opet ću proslaviti!«

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: »Zagrmjelo je!« Drugi govoraše: »Anđeo mu je zborio.« Isus na to reče: »Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.«

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.